

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/18-01/06

URBROJ: 2109/14-02-18-1

Prelog, 02. ožujka 2018. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga (Službeni glasnik Međimurske županije br. 10/09, 26/10, 23/11. i 5/13.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA

**za razdoblje od 01. srpnja 2017. godine
do 31. prosinca 2017. godine**

GRADONAČELNIK
Ljubomir Kolarek, dr.vet.med.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja – 3. prosinca 2017. godine. Aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

U drugoj polovici 2017. godine, niz je realiziranih projekata ili potpisanih ugovora za projekte, što je dokaz da zaposlenici Grada Preloga, naš projektni tim, zajedno sa svim strukturama gradske vlasti, rade posao koji se može ocijeniti odličnom ocjenom. Svi ti projekti podići će standard života na području Grada Preloga. U ovim uvodnim rečenicama pokušat ću pobrojati one najvažnije projekte.

17. kolovoza 2017. godine zaprimljena je obavijest o odobravanju financiranja projekta Grada Preloga pod nazivom „Izgradnja poslovne infrastrukture i osnivanje poduzetničkog centra“. Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta donijelo je Odluku o financiranju kojom se Gradu Prelogu dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 15.771.678,61 kn. Sredstva su odobrena u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Razvoj poslovne infrastrukture“. Ukupna vrijednost projekta je 16.137.657,44 kn tako da učešće Grada Preloga u ovom projektu iznosi 365.978,83 kn. U okviru projekta planira se izgradnja i opremanje Poduzetničkog centra Prelog na prostoru Gospodarske zone u Prelogu – Sjever ukupne neto površine od 2.172 m². Prostori Poduzetničkog centra Prelog namijenjeni su novoosnovanim poduzećima, malim i srednjim poduzetnicima kao i poduzećima koja posluju duže od 3 godine. Prostor će poslužiti kao inkubator sa ciljem zadržavanja mladih obrazovanih i stručnih osoba na području Grada Preloga, odnosno sprječavanje njihova odlaska. Osnovati će se poduzetnička potporna institucija koja će pružati stručnu potporu u provođenju i inicijaciji poduzetničkih inicijativa, boljeg korištenja dostupnih bespovratnih sredstava, boljoj konkurentnosti poslovnih subjekata te omogućiti zadržavanje kvalificirane radne snage na ovom području. Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za izgradnju Poduzetničkog centra u Prelogu potpisali su potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica gospodarstva, poduzetništva i obrta dr. sc. Martina Dalić te gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek.

U srijedu 11. listopada 2017. godine, potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava i sufinanciranju projekta aglomeracije Donja Dubrava. Ukupna vrijednost projekta je 236.350.812,00 kuna, a vrijednost potpisanog ugovora za bespovratna sredstva iznosi 135.652.414,00 kuna. Projektom aglomeracije Donja Dubrava predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja Oporovec, Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac i Čukovec) te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba

(naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Sastavni dio cjelokupnog projekta je i nabava vozila za održavanje sustava odvodnje. Projektom je obuhvaćeno i vršenje stručnog nadzora nad izgradnjom sustava odvodnje, kao i nad izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, te komponenta upravljanja cjelokupnim projektom i komponenta koja obuhvaća aktivnosti na promidžbi i vidljivosti tijekom trajanja projekta. Sveukupno je predviđena izgradnja cca. 65 kilometara gravitacijskih cjevovoda, više od 16 kilometara tlačnih cjevovoda, 34 precrpne stanice i kišno retencijski bazen volumena 400 m³.

Prigodnom svečanošću u Čehovcu je obilježen završetak radova na izgradnji sanitarne i oborinske kanalizacije te radova na rekonstrukciji i modernizaciji prometnica i izgradnji pješačko – biciklističkih staza kroz mjesto Čehovec. Uz sve nabrojeno postavljena je LED rasvjeta u većem dijelu Čehovca, uveden je širokopojasni internet te je u mjesto Čehovec uloženo više od 15 milijuna kuna. Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je rezultate i započela je s izdavanjem Odluka o prihvatljivosti za korisnike koji su se javili na prvi natječaj za provedbu operacije 7.2.1. "Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju, pročišćavanje otpadnih voda" u sklopu Programa ruralnog razvoja, koji je bio raspisan od 5. rujna do 5. listopada 2016. godine. Iznos potpore za 75 odobrenih zahtjeva je 301.911.857,50 kuna. Među odobrenim projektima je i projekat „Izgradnja sanitarne kanalizacijske mreže naselja Čehovec“ koji su prijavile Međimurske vode d.o.o. u koordinaciji s Gradom Prelogom, a odobreno je sufinanciranje projekta u ukupnoj vrijednosti od 5.822.044,04 kuna (od toga iznosa 85% predstavljaju sredstva EU iz Programa za ruralni razvoj, a 15% se sufinancira iz državnog proračuna). Radovi su završeni 26. listopada 2017. godine. Ukupno se izvelo 6.505 m sanitarne kanalizacijske mreže (od čega gravitacijske kanalizacije profila DN 300 – 4.479 m i tlačne kanalizacije profila DN 90 – 2.026 m) sa tri precrpne stanice, kapaciteta 5 l/s i 1.465 m oborinske kanalizacije, profila DN 400. Sanitarne otpadne vode transportirati će se prema kanalizacijskom sustavu Općine Donji Kraljevec, odnosno na UPOV Donji Kraljevec. Također u suradnji sa Županijskom upravom za ceste Međimurske županije, ulaganjem u rekonstrukciju i modernizaciju prometnica, izgradnjom pješačko – biciklističkih staza u Čehovcu iznimno je povećana sigurnost prometa.

Uređena je i Nova ulica u Čehovcu. U sklopu Programa podrške regionalnom razvoju za 2017. godinu, a koji je namijenjen jedinicama regionalne i lokalne samouprave za jačanje socijalne kohezije i održivog razvoja, a raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja, Gradu Prelogu je odobreno 400.000 kuna. Sredstva su uložena u uređenje komunalne infrastrukture Nove ulice u Čehovcu. Radove je izvela Tegra d.o.o. Čakovec, a ukupna ugovorna vrijednost radova radova iznosila je 618.501,50 kn sa PDV-om.

U utorak, 5. prosinca 2017. godine, Gradu Prelogu dostavljena je Odluka o financiranju projektnog prijedloga „Pomozi, zaposli, usreći“ vezane uz Program zapošljavanja žena – „Zaželi“, raspisan od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava. Ovom odlukom Gradu Prelogu dodijeljeno je ukupno 2.016.222,80 kuna uz stopostotno financiranje od strane Ministarstva. Projektom „Pomozi, zaposli, usreći“ želi se unaprijediti radni potencijal teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom

obrazovanja, te ujedno smanjiti postotak nezaposlenih žena i potaknuti njihovo zapošljavanje. Ugovor o izvođenju projekta potpisan je 20. prosinca u prostorima Ministarstva rada i mirovinskog sustava. U okviru projekta na području Preloga će se zaposliti 10 žena i to nezaposlene žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem starije od 50 godina. Ovim projektom ženama se otvaraju nove mogućnosti zapošljavanja a samim time i jačanje njihove pozicije u obitelji i zajednici.

Uz Dan Grada Preloga, 6. prosinca, dovršeni su radovi na rekonstrukciji i dogradnji grobne kuće u Prelogu. U okviru rekonstrukcije srušen je veći dio stare grobne kuće. Ono na što smo posebno ponosni jest činjenica da su sve radove izvele domaće tvrtke. Građevinske radove izveo je Zidarski obrt Višnić iz Preloga, tesarske i krovopokrivačke radove Tesarski obrt Marko iz Preloga, soboslikarske radove Color centar d.o.o. iz Preloga, keramičarske i podopolagačke radove RE-GRA d.o.o. iz Preloga, zamjenu vanjske i unutarnje stolarije Domet d.o.o. Prelog, te instalaterske radove izvodi D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga. Ukupna ugovorena vrijednost radova iznosila je 1.590.344,75 kn (uključivo PDV). Stručni nadzor nad izvođenjem radova vršio je VE-DOM Projekt d.o.o., iz Preloga. U okviru radova na rekonstrukciji grobne kuće izvelo se i hortikulturno uređenje trga uz grobnu kuću. Također, u planu je i postavljanje Spomen obilježja židovskom groblju.

Lijepa vijest o još jednom projektu stigla je pri samom kraju godine. Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju započela je s izdavanjem Odluka o prihvatljivosti za korisnike koji su se javili na prvi natječaj za provedbu Mjere M7, Operacije 7.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014-2020. Među prihvaćenim projektima je projekt Grada Preloga, „Rekonstrukcija prometnice Industrijske zone Istok UK5 sa spojem do šljunčare Eurobeton“. Projekt će se financirati u stopostotnom iznosu, a odobreni iznos je 4.198.008,75 kuna. Ukupna dužina prometnice je 1437 metara, a od toga će se urediti 953,41 metara i to na način da se asfaltira prometnica, izvedu pješačko biciklističke staze obostrano te da se izvede odvodnja oborinskih voda cijele dionice. Realizacijom ovog projekta omogućit će se kvalitetnije i prihvatljivije za okoliš korištenje nerazvrstane ceste, a njezinim konačnim uređenjem sa pješačko biciklističkom stazom omogućiti će se korištenje većem broju građana i to od male djece do starijih osoba.

Ono što se najviše iščekuje su rezultati prijave na natječaj iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za period od 2014. – 2020., odnosno na tip operacije 7.4.1. "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu" prijavljen je projekt pod nazivnom "Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu." Radi se o natječaju kojeg smo dugo iščekivali i temeljito se pripremali, usudio bih se reći 3 godine. Osnovni cilj projekta je rekonstrukcija i proširenje postojeće zgrade Dječjeg vrtića „Fijolica“ u Prelogu koja se sastoji od dogradnje, nadogradnje i adaptacije. Realizacijom projekta povećat će se prostor za potrebe kvalitetnog odvijanja programa predškolskog odgoja što je primarna potreba a pogotovo vezano uz povećanja broja djece i skupina, kao i prilagođavanje uvjeta državnom pedagoškom standardu. Ukupna vrijednost projekta je 9.281.664,14 kn, dok se preko navedenog programa osigurava potpora u vrijednosti od 6.703.200,00 kn.

U tijeku je provedba projekta DESCO, odnosno Development of strategic cross - border cooperation between Letenye, Ludbreg and Prelog (Razvoj strateške prekogranične suradnje Letenya, Ludbrega i Preloga), koji ima za cilj razviti prekograničnu suradnju između prethodno navedenih gradova, vi navedeni projekti od izrazitog su značaja i potrebe za daljni razvoj Grada Preloga. Također, u tijeku je provedba projekta akronima HAPPY BIKE, odnosno Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers (Razvoj biciklizma uz rijeke Muru i Dravu) ima za cilj razvoj biciklizma i biciklističkih staza na projektno području.

Novi proračun je postavljen vrlo visoko upravo zbog svih nabrojanih projekata. Ukupni prihodi i primici proračuna Grada Preloga za 2018. godinu planirani su u iznosu od 50.890.000,00 kuna što je za 45% više od razine aktualnog plana tekuće proračunske godine.

I dalje je vidljiva potreba za širenjem Gospodarske zone Sjever. Uz brojne zainteresirane za kupnju parcela, istaknuo bih da su u ovom dijelu godine svoje nove poslovne prostore otvorile tvrtke Vectum d.o.o. i Marti d.o.o., uz stalno širenje proizvodnih pogona tvrtke LPT d.o.o.

Grad Prelog zajedno sa komunalnim poduzećem Pre-kom spada u sam vrh Republike Hrvatske što se tiče načina upravljanja otpadom Potvrda tome jest i da su Grad Prelog i Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom primili poziv za pridruživanje europskoj inicijativi Municipal Waste Europe, kao prvi grad u Republici Hrvatskoj. Članovi ove organizacije su javna poduzeća i lokalne zajednice iz cijele Europe, predani održivom upravljanju otpadom koje umanjuje utjecaj otpada na okoliš i potiče učinkovitost resursa, uzimajući u obzir lokalne uvjete. Municipal Waste Europe promiče interese svojih članica na europskoj razini, kroz zajednička stajališta o pitanjima gospodarenja otpadom i zakonodavstva te informira svoje članice o najnovijim razvojnim politikama Europske unije.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 31. prosinca 2017. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 144 naših građana, a na dan 30. lipnja 2017. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 164 naših građana, što je smanjene broja nezaposlenih za 12,19%. Grad Prelog nalazi se među deset gradova s najmanjom stopom nezaposlenosti u Hrvatskoj, sa stopom nezaposlenosti od 3,6 posto. Ispred Grada Preloga, smjestili su se tek Buzet (2,6 posto), Varaždin (2,9) i Pazin (3,5).

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini njegov zamjenik Zdravko Kvakan, predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Dana 20. rujna 2017. održana je 2. sjednica Stručnog kolegija. Prezentirano je Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2017. godine), pripremljen su 3 prijedloga te je donesena odluka o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Preloga.

Dana 23. studenog 2017. godine održana je 3. sjednica Stručnog kolegija. Na navedenoj sjednici utvrđeni su prijedlozi 16 odluka te su donijete 4 odluke. Donijeta je Odluka o osnivanju i imenovanju Komisije za popis imovine, prava i obveza Grada te su imenovani članovi Upravnog i Nadzornog odbora Puhačkog orkestra Grada Preloga. Donijet je zaključak kojim se daje suglasnost na Pravilnik o izmjeni Pravilnika o ponašanju na groblju. Izmjenama Pravilnika o ponašanju na groblju utvrđeno je da je odarnica otvorena samo na dan sahrane i to s početkom od 9,00 sati odnosno od trenutka polaganja pokojnika na odar pa do trenutka sahrane. Izmjene Pravilnika stupile su na snagu s danom 01. prosinac 2017. godine.

Dana 14. prosinca 2017. godine održana je 4. sjednica Stručnog kolegija na kojoj su utvrđeni 10 prijedloga odluke te je donijeto 5 odluka. Donesene su odluke o dodjeli subvencije u poljoprivredi za 2017. godinu, o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći osobama slabijeg imovnog stanja te o dodjeli nagrada uspješnim srednjoškolcima s područja Grada Preloga kao i dodjeli nagrada naj studentima Grada Preloga za akademsku godinu 2016/17.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenje izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2017. godine)
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. - 30.06.2017. godine.
3. Donošenje Odluke o odobravanju podnošenja zahtjeva za isplatu predujma.
4. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o izboru predsjednika i članova Odbora za izbor i imenovanje.
5. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Gradskog povjerenstva za imenovanje ulica.

6. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Gradskog povjerenstva za ravnopravnost spolova.
7. Donošenje Odluke o razrješenju i imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Fijolica“ Prelog.
8. Donošenje Odluke o prihvaćanju uvjeta preuzimanja podataka o dohocima i primicima iz sustava EDIP.
9. Donošenje Odluke o pokretanju postupka izbora članova Savjeta mladih Grada Preloga.
10. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2017. godinu.
11. Donošenje Proračuna Grada Preloga za 2018. godinu, sa projekcijom za 2019. i 2020. godinu.
12. Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2018. godini.
13. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2018. godini.
14. Donošenje Socijalnog plana Grada Preloga u 2018. godini.
15. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2018. godini.
16. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2018. godini.
17. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2018. godini.
18. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2018. godinu.
19. Donošenje Odluke o komunalnom redu.
20. Donošenje Odluke o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog
21. Donošenje Plana gospodarenja otpadom Grada Preloga za razdoblje 2017.-2022. godine.
22. Donošenje Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Preloga.
23. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti za provedbu izgradnje telekomunikacijske infrastrukture na području Grada Preloga.
24. Donošenje Odluke o imenovanju ulice.
25. Donošenje Odluke o imenovanju članova Savjeta mladih Grada Preloga.
26. Donošenje Odluke o imenovanju suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu.
27. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2017. godinu.
28. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2017. godini.
29. Donošenje Odluke o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2017. godini.
30. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2017. godini.
31. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2017. godini.
32. Donošenje Odluke o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2017. godinu.
33. Donošenje Odluke o kratkoročnom kreditu Grada Preloga.
34. Donošenje Godišnje analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2017. godinu.

35. Donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2018. godinu.
36. Donošenje Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2018. godinu.

Na trećoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, kroz Izvješće gradonačelnika (siječanj – lipanj 2017.) napravljen je rezime svega dosad učinjenog te da se temeljem odluka koje su bile na dnevnom redu daju smjernice za daljnji razvoj Grada. Donijeta je Odluka o odobravanju podnošenja zahtjeva za isplatu predujma u okviru projekta Izgradnje poslovne infrastrukture i osnivanje poduzetničkog centra, oznake KK. 03.1.2.01.0033, vezano uz sklopljeni Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u razdoblju 2014. – 2020. Ugovorom je utvrđena ukupna vrijednost projekta u visini od 16.137.657,46 kn kao i dio bespovratnih sredstava u iznosu od 15.771.678,61 kn. Predviđena je isplata predujma za provođenje projekta u visini od 40% vrijednosti bespovratnih sredstava za provođenje projekta, te se tako odobrava bankarska garancija u visini od 6.300.000,00kn. Donijeta je i odluka o prihvaćanju uvjeta preuzimanja podataka o dohocima i primicima iz sustava EDIP. Grad Prelog je u srpnju 2015. godine uložio zahtjev za elektronički pristup različitim podacima o dohocima i primicima građana u okviru Sustava Evidencije o dohocima i primicima (EDIP). Sustav EDIP omogućava javnopravnim tijelima i jedinicama lokalne samouprave pristup podacima radi obavljanje poslova iz njihovog djelokruga. Sustav je počeo funkcionirati i to temeljem Odluke kojom se utvrđuju uvjeti i način preuzimanja podataka o dohocima i primicima iz Evidencije o dohocima i primicima. Cilj ove Odluke je omogućavanje lakšeg i kvalitetnijeg rada upravnih tijela Grada Preloga. Na navedenu Odluku zatražena je suglasnost Ministarstva financija te je ista i dobivena. Grad Prelog je dužan prilikom uvida u podatke osigurati zaštitu osobnih podataka građana te voditi posebnu evidenciju o osobama koje su vršile dohvat traženih podataka.

Na četvrtoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo šesnaest točaka. Donijeta je odluka o komunalnom redu. Zakon o održivom gospodarenju otpadom, između ostalog određuje obvezu jedinica lokalne samouprave da provodi nadzor nad provedbom Odluke o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Preloga. Postojeća Odluka o komunalnom redu nije bila usklađena sa Zakonom o građevinskoj inspekciji. Postojeća Odluka o komunalnom redu je donesena još 2008. godine i pretrpjela je samo jednu izmjenu u 2011. godini. Pojavile su se nove situacije koje je dodatno trebalo regulirati, odnosno poboljšati postojeća rješenja. Iz gore navedenih razloga pristupilo se izradi nove Odluke o komunalnom redu. Nova Odluka je u većoj mjeri zadržala postojeća rješenja tako da se može govoriti o izmjenama od 20-tak % postojeće Odluke. Umetnuta su nova poglavlja Sakupljanje, odvoz i postupanje sa miješanim komunalnim otpadom, biorazgradivim komunalnim otpadom, korisnim otpadom i glomaznim otpadom i Nadzor građenja i provedba zahvata u prostoru koji nisu građenje. Vezano uz navedene promjene izmijenjene su i kaznene odredbe. Donijeta je i Odluka o prodaji udjela Grada Preloga u tvrtki GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog. Ovom odlukom prodaje se jedan poslovni udio i to u iznosu od 11.850,00 kn. Navedeni udio se prodaje Općini Domašinec za ukupni iznos od 20.601,39 kn koji iznos predstavlja vrijednost nominalnog iznosa poslovnog udjela od

11.850,00 kn i razmjerni dio zadržane dobiti društva od 8.751,39 kn. Prodaje se 1,5% u ukupnom temeljnom kapitalu. Prodaja navedenih udjela vezana je uz proširivanja područja gdje PRE-KOM obavlja djelatnosti gospodarenja otpadom na Općinu Domašinec.

Donijeta je Odluka o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Preloga. Zakon o održivom gospodarenju otpadom u članku 30. stavak 7. određuje da su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti odluku o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog otpada i prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada. Navedena usluga podrazumijeva prikupljanje tog otpada na određenom području, pružanja usluge putem spremnika od pojedinih korisnika i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za obradu tog otpada. U skladu sa navedenim Zakonom donesena je i Uredba o gospodarenju komunalnim otpadom koja određuje što odluka o načinu pružanja javne usluge mora sadržavati. Odlukom se uvodi, osim novog načina i pravila obavljanje javne usluge i nove obveze vezano uz vođenje evidencije i izvještavanje od strane komunalnih poduzeća i jedinica lokalne samouprave. Zakon određuje obvezu jedinica lokalne samouprave da plaćaju poticajnu naknadu za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada. Zakon određuje da se ova Odluka mora donijeti u roku od 3 mjeseca od dana stupanja na snagu Uredba, a kako je Uredba stupila na snagu danom 01. studeni njezina obveza donošenja, odnosno početka primjene je 01. veljača 2018. godine. Među prvim smo jadnicama lokalne samouprave na području Republike Hrvatske koja ju donosi. Donosimo je usuglašeno s ostalim jedincima lokalne samouprave, vlasnicima GKP PRE-KOM d.o.o.

Donesena je i Odluka o davanju prethodne suglasnosti za provedbu izgradnje telekomunikacijske infrastrukture na području Grada Preloga. Ovom Odlukom Grad Prelog uključuje se u projekt izgradnje svjetlovodne telekomunikacijske infrastrukture na području Grada Preloga. Telekomunikacijska infrastruktura sastoji se od glavnog telekomunikacijskog voda te odgovarajućeg priključka potrošača od glavnog voda do objekta potrošača. Svrha projekta je povećanje brzine prijenosa podataka i ostalih informacija. Tvrtka INFRASTRUKTURA d.o.o. Ludbreg izgrađuje kompletnu svjetlovodnu distribucijsku infrastruktura s odgovarajućim priključkom vlastitim sredstvima. Grad Prelog učestvuje u navedenom projektu na način da financira izgradnju priključaka tako da se omogućava građanima priključenje bez naknade. Priključak ostaje u vlasništvu korisnika priključka. Također, Grad Prelog učestvuje u prihodima od najma infrastrukture, što predstavlja iznos od 20% po naplaćenom iznosu aktivnog priključka od strane operatera usluga. Gradu Prelog pripada iznos od cca 10,00 kn neto/priključak/mjesečno. Takvim prihodom, Grad Prelog će vratiti iznos troškova priključenja u periodu od 10 godina, dok bi u preostalom periodu od 10 godina ostvario prihod iz tog osnova.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tom vlasništvu ima dva trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog i trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće nije imala potrebe sazivati sjednice. Skupština je prisustvovala sjednici Savjeta za gospodarenje otpadom, koja se održavala 29.8.2017., 29.9.2017. i 15.12.2017. godine.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice.

Na 11. sjednici Skupštine Društva održanoj dana 19. listopada 2017. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I. – VI. 2017. godine.

Na 12. sjednici Skupštine Društva održanoj dana 14. prosinca 2017. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za obavljanje revizije poslovanja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2017. godinu
2. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog na plan poslovanja za 2018. godinu.

Skupština društva Gospodarske zone Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je jednu sjednicu i to dana 8. studenog 2017. godine.

Na toj sjednici donesene su sljedeće odluke:

1. Odluku o pozivu članova nadzornog odbora Trgovačkog društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog.
2. Odluka o imenovanju članova nadzornog odbora Trgovačkog društva Gospodarske zone Prelog d.o.o. Prelog.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su brojne manifestacije. Svrha manifestacija je predstavljanje turističke i kulturne ponude Grada Preloga. Uvidom u evidenciju boravišnih pristojbi vidljivo je da je u drugoj polovici 2017. godine bilo ostvareno 4108 noćenja, dok je u istom razdoblju 2016. godine bilo ostvareno 3435 noćenja. Sukladno tome bilježi se rast broja noćenja od 19.59%.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u čijim organizacijama je sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga su:

- Seoske igre u Čukovcu, 08. srpnja, Čukovec
- Dani orača, 22. srpnja, Prelog
- Proštenje Sv. Jakoba, 25. srpnja, Prelog
- Sveti Lovro, 10. kolovoza, Cirkovljan
- Bakini kolači, 16. rujna, Trg Slobode, Prelog
- Festival meda, 23. rujna, Trg Slobode, Prelog
- Dani kruha i zahvale, 30. rujna, Trg Slobode, Prelog
- Barokne večeri, 1. listopada, Prelog
- Blagdan sv. Huberta, 3. studeni, Prelog
- Božićni sajam, 9. – 10. studeni, Trg slobode, Prelog
- Božićni koncert, 18. prosinca, Prelog
- Doček Nove godine, 31. prosinca, Trg slobode, Prelog

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donijete odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

- 1.) Izgradnja prometnice i odvodnje u Novoj ulici u Čehovcu - odabrana ponuda ponuditelja: TEGRA d.o.o., Mihovljanska 70, Čakovec, OIB: 52347609859 za iznos od 494.801,20 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donijeta je 02. listopada 2017. godine.
- 2.) Izrada arhitektonskog i građevinskog izvedbenog projekta za zgradu Poduzetničkoga centra Prelog u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: OPĆE GRAĐEVINSKO PODUZEĆE d.o.o., Glavna 29, Prelog, OIB: 62832727394 za iznos od 95.000,00 kn bez PDV-a.

Odluka o odabiru donijeta je 29. studenog 2017. godine.

- 3.) Izrada strategije razvoja Grada Preloga od 2018.-2028. godine - odabrana ponuda ponuditelja: BERCON d.o.o., Kordunska 6, Varaždin, OIB: 70485398744 za iznos od 69.000,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donijeta je 22. prosinca 2017. godine.
- 4.) Izrada Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Preloga od 2018.-2022. godine - odabrana ponuda ponuditelja: BERCON d.o.o., Kordunska 6, Varaždin, OIB: 70485398744 za iznos od 51.000,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donijeta je 22. prosinca 2017. godine.
- 5.) Izrada Registra nekretnina Grada Preloga - odabrana ponuda ponuditelja: AXIOM d.o.o., Ulica bana J. Jelačića 22b, Čakovec, OIB: 07795389714 za iznos od 53.250,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donijeta je 27. prosinca 2017. godine.
- 6.) Tečaj engleskog jezika – projekt DESCO - odabrana ponuda ponuditelja: DIDASKO, Športska 6a, Čakovec, OIB: 44846935730 za iznos od 33.000,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donijeta je 06.11.2017. godine.

PRODAJA ZEMLJIŠTA:

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

- 1.) Kupac: Stanko Davor iz Čehovca 105K,
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/86 od 608 m², identična s kat. čest. br. 8105/86 od 608 m² za iznos od 76.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 13. srpnja 2017. godine.
- 2.) Kupac: Janušić Matija iz Preloga, Vladimira Nazora 64 i Vuk Maja iz Preloga, Jug I 48,
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/360/2 od 640 m², identična s kat. čest. br. 2433/2 od 640 m² za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 08. kolovoza 2017. godine.
- 3.) Kupac: Slaviček Goran iz Preloga, Tina Ujevića 19,
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/89 od 667 m², identična s kat. čest. br. 8105/89 od 667 m² za iznos od 83.375,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 30. kolovoza 2017. godine.
- 4.) Kupac: Jambor Marko iz Novakovca, Glavna 30 i Jambor Valentina iz Novakovca, Glavna 30,

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/88 od 667 m2, identična s kat. čest. br. 8105/88 od 667 m2 za iznos od 83.375,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. rujna 2017. godine.
- 5.) Kupac: Hrzić Nikola iz Preloga, Stjepana Radića 4 i Majorčik Sara iz Preloga, Jug II 15,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/82 od 608 m2, identična s kat. čest. br. 8105/82 od 608 m2 za iznos od 76.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 06. rujna 2017. godine.
- 6.) Kupac: Zvonarek Filip iz Preloga, Jug I 31,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/90 od 667 m2, identična s kat. čest. br. 8105/90 od 667 m2 za iznos od 83.375,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 10. listopada 2017. godine.
- 7.) Kupac: Kukec Čavlek Dijana iz Hodošana, Ulica braće Radić 77,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/79 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/79 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 10. listopada 2017. godine.
- 8.) Kupac: Horvat Martina iz Palinovca 209,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/93 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/93 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 15. studeni 2017. godine.
- 9.) Kupac: Jančec Boris iz Donjeg Pustakovca 33,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/85 od 608 m2, identična s kat. čest. br. 8105/85 od 608 m2 za iznos od 76.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 28. prosinca 2017. godine.
- 10.) Kupac: Furdi Stjepan iz Preloga, Jug II 5 i Furdi Mirjana iz Preloga, Jug II 5,
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/95 od 640 m2, identična s kat. čest. br. 8105/95 od 640 m2 za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 19. prosinca 2017. godine.
- 11.) Kupac: RE-GRA d.o.o., Ulica kralja Zvonimira 18, Prelog, OIB: 41339014998
 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/15/1 od 3319 m2, identična s kat. čest. br. 8105/15 od 3319 m2 za iznos od 414.875,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 20. prosinca 2017. godine.
- 12.) Kupac: Branislava Perko Brotzki, Frühlingstr 18A, 76751 Jockgrim

- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/83 od 608 m², identična s kat. čest. br. 8105/83 od 608 m² za iznos od 76.000,00 kn.

Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopit će se tijekom 2018. godine.

KUPNJA ZEMLJIŠTA:

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju zemljišta, i to:

1.) Prodavatelj: PUZAK KATARINA, Ulica Janka Jurkovića 4A, Varaždin, Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 14. srpnja 2017. godine, Grad Prelog kupio je cijeli suvlasnički dio nekretnine upisane u z.k.ul.br. 1040 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 1091/A/1 oranica Podvrtnica od 865 čhv (identična sa k.č.br. 3756, oranica od 1848 m²) i z.k.čest.br. 1091/A/2 oranica Podvrtnica od 228 čhv (identična sa k.č.br. 3757, Črnilec cesta od 813 m²) za iznos od 1.285,00 eura u protuvrijednosti kuna na dan plaćanja.

Namjena: formiranje ulice kod groblja u Prelogu.

2.) Prodavatelj: ŠVENDA MAJA, Omladinska 2, Sveta Marija i ŠVENDA KRISTIЈAN, Čehovec 99,

Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 01. rujna 2017. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1060 u k.o. Čehovec: z.k.čest.br. 698/3/13 pašnjak od 350 čhv (identična sa k.č.br. 1741/45 površine 1260 m²) za iznos od 57.000,00 kuna.

Namjena: gradilište u Novoj ulici u Čehovcu.

SUBVENCije U POLJOPRIVREDI ZA OKRUPNJAVANJE I POVEĆANJE POSJEDA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA I ZA POSEBNE VRSTE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE:

Dana 14.12.2017. godine gradonačelnik Grada Preloga donio je Odluku o dodjeli subvencija u poljoprivredi, za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta i za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje na području Grada Preloga za 2017. godinu u skladu sa popisom zahtjeva za subvencije u poljoprivredi u 2017. godini. Za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta isplaćeno je 15.585,18 kuna, za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje isplaćeno je 23.034,00 kuna, sveukupno 38.619,18 kuna.

SREDSTVA ZA UBLAŽAVANJE I OTKLANJANJE POSLJEDICA OD ELEMENTARNE NEPOGODE MRAZA U 2017. GODINI:

Grad Prelog je dana 29.12.2017. godine korisnicima isplatio dodijeljena sredstva iz državnog proračuna za ublažavanje i otklanjanje posljedica od elementarne nepogode mraza u 2017. godini na području Grada Preloga, sukladno Odluci Vlade RH od 28. prosinca 2017. godine.

Ukupan iznos isplaćenih sredstava korisnicima iznosi 81.260,00 kuna.

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

Dana 24. studenog 2017. godine u lokalnom tjedniku „Međimurske novine“ objavljen je natječaj za zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Preloga koji se nalazi u Draškovcu, prizemlje Društvenog doma, površine 32 m². Na natječaj je pristigla jedna ponuda, koja je i odabrana.

Odlukom gradonačelnika od 06.12.2017. godine kao najpovoljniji ponuđač za zakup poslovnog prostora u Draškovcu, prizemlje Društvenog doma, površine 32 m², izabrana je: IVANA KOVAČ, A.G. Matoša 12, Hemuševac, za iznos mjesečne zakupnine od 20,00 kn/m².

Vežano uz izvršenje Programa javnih potreba u kulturi za 2017. godinu, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 608.000,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 373.003,62 kuna.

Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 275.000,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 116.507,48 kuna.

Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 267.650,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 100.889,67 kuna.

Za nakladničku djelatnost planirana sredstva su 90.000,00 kuna a utrošeno je 61.275,00 kuna.

Sredstva su utrošena za sufinanciranje knjige „Međimurski konj-prva knjiga rodoslovlja“, monografije „U službi Bogu i ljudima“, za slikovnicu naziva „Mišeki“, za otkupa knjiga „Čovjek i njegova sjena“ te za tiskanje Priločkog lista.

Za Kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog planirana sredstva u iznosu od 252.800,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošena su kako slijedi:

- za Seoske igre iznos od 8.000,00 kuna
- za Dane Kalmana Mesarića iznos od 7.000,00 kuna
- za Barokne večeri iznos od 10.000,00 kuna
- za Rimske igre iznos od 9.375,00 kuna
- za Festival tamburaške glazbe „Kre Mure i Drave“ iznos od 25.000,00 kuna
- za Advent u Prelogu iznos od 32.716,23 kuna
- Ljeto u Prelogu iznos od 40.000,00 kuna
- Opera pod zvijezdama u iznosu od 3.125,00

Javne potrebe u 2017. godini, temeljem Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na troškove redovne djelatnosti i troškove projekata i programa u 2017. godini za područja iz kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i dr. Za troškove redovne djelatnosti planirano je 100.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 29.880,00 kuna.

Za program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2017. godinu, planirana sredstva za projekte i programe sportskih udruga koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem Javnog natječaja za financiranje javnih potreba u

sportu u 2017. godini i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 276.000,00 kuna.

Sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 30.900,00 kuna i to za Sportski park Mladost Prelog 16.000,00 kuna, za Sportski park Čehovec 2.500,00 kuna, za Sportski park Draškovec 2.500,00 kuna, za Sportski park Oporovec 2.500,00 kuna te za Sportski park Čukovec 2.500,00 kuna, za Sportski park Cirkovljan 2.500,00 kuna te za korištenje sportske dvorane Srednje škole Prelog iznos od 2.400,00 kuna.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata u izvještajnom razdoblju utrošeno je 1.070.100,49 kuna. Sredstva su utrošena za Sportsku dvoranu OŠ Draškovec u iznosu od 863.242,97 kuna, za Sportski park Čehovec iznos od 11.984,00 kune, za sportski park Zdenci u iznosu od 35.109,38 kuna, za Sportski park Draškovec iznos od 54.476,04 kune, za Sportski park Oporovec iznos od 95.588,10 kuna, za Sportski park Otok 9.700,00 kuna.

Za program socijalne zaštite, sukladno Socijalnom planu Grada Preloga za 2017. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 215.000,00 kuna. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 114.474,90 kuna i to:

- Za pomoć za stanovanje utrošeno je 41.658,45 kuna. Od tog iznosa za troškove komunalne naknade je utrošeno 7.092,56 kuna, za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 6.293,69 kuna, za pomoć u podmiranju troškova ogrjeva 27.900,00 kuna te za pomoć u podmiranju grobljanske naknade u iznosu od 372,20 kuna.

- Za jednokratne naknade planirana su sredstva u iznosu od 95.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 40.339,12 kuna.

- za pomoć u održavanju stana utrošeno je 884,12 kuna, za pomoć jednom korisniku

- za jednokratne novčane pomoći osobama s invaliditetom utrošeno je 1.750,00 kuna a koristilo je 7 osoba

- za jednokratne novčane pomoći umirovljenicima utrošeno je 10.200,00 kuna za 68 osoba

- za jednokratne novčane pomoći korisnicima ZMN i nezaposlenima utrošeno je 14.750,00 kuna a koristilo je 59 osobe

- za jednokratne novčane pomoći za mnogočlane obitelji utrošeno je 4.200,00 kuna a koristilo je 7 obitelji

- za jednokratne novčane pomoći utrošeno je 5.555,00, kuna a koristilo je 7 obitelji

- za jednokratne novčane pomoći za liječenje teških bolesnika utrošeno je 3.000,00 kuna

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 61.000,00 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 32.477,33 kuna.

- za podmirenje troškova školovanja utrošeno je 7.029,73 kuna

- za potpore u prehrani u školskim kuhinjama utrošeno je 21.415,00 kuna

- za potporu u dijelu ekonomske cijene utrošeno je 4.032,60 kuna.

Za program Obrazovanja planirani je iznos od 186.150,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 114.281,33 kuna. Sredstva su utrošena za donacije osnovnim

školama u iznosu od 7.000,00 kuna, donacije srednjim školama u iznosu od 9.409,47 kuna, za ostale donacije u obrazovanju 53.635,16 kuna, za produženi boravak učenika OŠ Prelog u iznosu od 38.088,00 kuna te za sufinanciranje troškova nabave udžbenika za učenike iznos od 6.148,70 kuna.

Za studentske kredite i stipendije od planiranog iznosa od 385.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 134.864,42 kuna.

Za prijevoz učenika u izvještajnom razdoblju utrošeno je 58.563,00 kuna.

Za program Potpore humanitarnih udruga i organizacija planirano 193.500,00 kuna dok je utrošeno 15.692,13 kuna. Sredstva su utrošena za ostale udruge osoba s invaliditetom u iznosu od 13.392,13 kuna (sufinanciranje rada pomoćnika u nastavi u iznosu od 11.092,13 kn, donacije udruzi osoba s intelektualnim teškoćama (Duga) u iznosu 1.500,00 kn, te donacija Centru za odgoj i obrazovanje u iznosu od 800,00 kn), te za pomoći po posebnim odlukama u iznosu od 2.300,00 kuna.

Za izvještajno razdoblje dodijeljeno je 41 novčana pomoći za opremu novorođenog djeteta i to za prvo dijete 23.000,00 kuna, za drugo dijete 19.500,00 kuna te za treće i četvrto dijete 10.000,00 pomoći, u ukupnom iznosu od 52.500,00 kuna.

Za program Zdravstvo planiran je iznos od 51.000,00 kuna. Sredstva za izvještajno razdoblje utrošena su:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 7.790,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 7.888,85 kuna

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

PROJEKTI EU

Projekti EU i nacionalni projekti

Programi suradnje Interreg V-A Slovenija-Hrvatska i Mađarska-Hrvatska

U 2017. godini odobrena su 2 projekta iz programa suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska čija je provedba započela 01.11.2017. godine i to sljedeći projekti:

Projekt akronima DESCO (Development of strategic cross - border cooperation between Letenye, Ludbreg and Prelog – DESCO /Razvoj strateške prekogranične suradnje Letenya, Ludbrega i Preloga) prijavljen na Prioritet 3 – 11b/ Komponenta 1 – Tematska suradnja. Ukupna vrijednost projekta je 263.657,80 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 51.937,20 € (projekt traje 16 mjeseci, na projektu radi 1 djelatnik na 20% radnog vremena).

Projekt akronima HAPPY BIKE (Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers/Razvoj biciklizma uz rijeke Muru i Dravu) prijavljen na Prioritet 2 – 6c /Komponenta 1 – Biciklističke staze. Partneri na projektu su gradovi Letenye, Ludbreg i Prelog te ŽUC Varaždin, a ukupna vrijednost projekta je 1.041.405,50 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 279.255,00 €.

U drugoj polovici godine predan je projektni prijedlog na treći poziv na podnošenje projektnih prijedloga u sklopu programa suradnje Interreg V-A Slovenija-Hrvatska. Prijedlog projekta akronima Zelene oaze odnosi se na održivo upravljanje prirodnim resursima – očuvanje zaštićenih područja i kulturne baštine. Partneri projekta sa slovenske strane su iz Ljutomera i Občina Križevci, a s hrvatske strane TZ Međimurske županije i Općine Nedelišće. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosi 1.210.595,00 €, dok se na Grad Prelog odnosi iznos od 282.154,00 €.

U pripremi je i projektni prijedlog akronima Mura-Drava TRS koji će biti prijavljen na 2. javni poziv Interreg V-A Mađarska – Hrvatska čiji je raspis planiran u prvoj polovici 2018. godine.

U tijeku je priprema projektne dokumentacije za prijavu trilateralnog projekta HU-SLO-HR pod nazivom „Aquakulturalis“. U njemu sudjeluju partneri iz Mađarske, Slovenije i Hrvatske (JLS iz Harkanya, Lendave i Preloga, privatni partneri iz područja lječilišnog turizma, Turistička zajednica Međimurske županije). U projektu Aquakulturalis projektni partneri Grad Prelog i privatni partner Aqua Aera Terra d.o.o. imaju za cilj razviti javnu i privatnu turističku i rekreacijsku infrastrukturu, valorizirati postojeće prirodne resurse, prezentirati kulturne i turističke atrakcije koje nudi područje donjeg Međimurja između rijeka Drave i Mure proizlazeći iz najinovativnijih načina proizvodnje zelene energije iz lokalnih geotermalnih izvora i prirodnih resursa rijeke Drave, kako bi se razvio holistički projekt "Hortus Croatiae". Projekt će trajati 36 mjeseci, njegova ukupna vrijednost premašuje 31.700.000,00 eura (od toga na hrvatske partnere otpada cca 10 mil. eura). Projekt će biti prijavljen na javne pozive koji su planirani u 2018. godini.

Temeljem odluke i sklopljenog ugovora o sufinanciranju od strane Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, SAFU i Grada Preloga u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj poslovne infrastrukture 01.11.2017. godine započela je provedba projekta Izgradnje Poduzetničkog centra i osnivanje potporne institucije u Gospodarskoj zoni Prelog –Sjever od čega se iz EU sredstava sufinancira 97% vrijednosti investicije (ukupna vrijednost projekta je 16.137.657,43 kn. Projekt traje 24 mjeseci i završava 31.10.2019. godine. U provedbu projekta zaposleno je 4 djelatnika s različitim udjelom radnog vremena ovisno o vrsti aktivnosti i potrebne stručnosti koje se provode (postojeći zaposlenici).

U mjesecu srpnju 2017. godine prijavljen ju i projekt prema Ministarstvu kulture na program Umjetnost i kultura 54+ pod nazivom „Zlatne godine“. Predviđeno trajanje projekta je 18 mjeseci, a njegova ukupna vrijednost iznosi 941.616,00 kuna.

U mjesecu kolovozu 2017. godine prijavljen je projekt prema Ministarstvu rada i mirovinskog sustava i to na program zapošljavanja žena – Zaželi pod nazivom „Pomozi, zaposli, usreći“ te je isti do kraja godine i odobren. Projekt traje 30 mjeseci, ukupna vrijednost projekta je 2.024.221,20 kuna, te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU fondova. U sklopu projekta zaposlit će se 10 žena iz ciljanih skupina koje su u nepovoljnom položaju, te 1,5 osoba na vođenju projekta (projekt provode postojeći zaposlenici).

Sukladno raspisanom natječaju Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u 2017. godini u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj infrastrukture poslovnih zona u rujnu 2017. godine prijavljen je projekt Izgradnja infrastrukture u Gospodarskoj zoni Prelog – Sjever (izgradnja komunalne infrastrukture vezano uz proširenje Zone za 16ha). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 13.064.212,43 kuna, dok je maksimalni zatraženi iznos EU sufinanciranja 8.447.811.57 kuna.

U mjesecu rujnu 2017. godine prijavljena su i 2 projekta na javni poziv Ministarstva kulture za opremanje domova kulture u Čukovcu i Čehovcu ukupne vrijednosti oko 200.000,00 kuna. Rezultati prijave biti će poznati početkom 2018. godine.

U mjesecu listopadu 2017. godine prijavljena su 2 projektna prijedloga raspisana od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU i REDEA-e kao regionalnog koordinatora za sufinanciranje pripreme i izrade projektne i tehničke dokumentacije za lokalne razvojne projekte. Prijavljeni su sljedeći projekti za izradu projektne dokumentacije:

- Izgradnja Interpretacijskog centra Prelog – trajanje projekta 20 mjeseci, a predviđeni iznos za dokumentaciju je 566.599,63 kuna od čega se traži sufinanciranje u iznosu od 475.943,69 kuna
- Izgradnja i rekonstrukcija lokalne ceste Draškovec-Čukovec sa spojem na državnu cestu D20 – trajanje projekta 18 mjeseci, a predviđeni iznos za dokumentaciju je 233.437,50 kuna od čega se traži sufinanciranje u iznosu od 161.071,88 kuna

Krajem 2017. godine od strane Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju dobivena je Odluka o sufinanciranju prijavljenog projekta „Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok – spoj UK5 sa šljunčarom Eurobeton“. Projekt traje 18 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 4.198.008,75 kuna te je za isti odobreno 100%-tno financiranje. Projekt će se provoditi u 2018. i 2019. godini.

Prijavljeni su i projekti prema nacionalnim tijelima sukladno raspisanim natječajima i otvorenim javnim pozivima.

Sveukupno je u drugoj polovici 2017. godine na nacionalne i europske natječaje i javne pozive prijavljeno više od 10-tak projekata.

U okviru Programa gradnje komunalne infrastrukture, Programa održavanja komunalne infrastrukture te drugih programa realizirani su sljedeći radovi:

PROGRAM 1008 – IZGRADNJA OBJEKATA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

1. Radovi na izgradnji prometnica i kanalizacije na području ID DPU Jug Prelog
U drugoj polovici 2017.g. nastavljeni su radovi na izvedbi kanalizacije uličnih koridora oznake UK 16 i UK 17 (Ulica Perutnica) te spoja navedenih uličnih koridora sa ulicom Ivana Glavine na području ID DPU Jug u Prelogu. Radove izvodi tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

Realizacija radova odvija se u okviru projekta „Izgradnja prometnica i kanalizacije dijela naselja Jug u Prelogu, obuhvat izmjena i dopuna detaljnog plana uređenja Jug Prelog“. Vrijednost radova na prethodno spomenutoj dionici iznosi cca. 450.000,00 kn, a radove zajednički financiraju Grad Prelog i Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja sa iznosom od 150.000,00 kn.

2. Rekonstrukcija i dogradnja mrtvačnice u Prelogu

Krajem 2017. godine završeni su radovi na rekonstrukciji i dogradnji grobne kuće u Prelogu. U okviru rekonstrukcije srušen je veći dio stare grobne kuće. Građevinske radove izvodio je Zidarski obrt Višnić iz Preloga, tesarske i krovopokrivačke radove izvodio je Tesarski obrt Marko iz Preloga, obrtničke radove Color centar d.o.o. iz Preloga, keramičarske i podopolagačke radove RE-GRA d.o.o. iz Preloga, zamjenu vanjske i unutarnje stolarije Domet d.o.o. Prelog, te instalaterske radove D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga. Vrijednost izvedenih radova iznosi 1.797.186,73 kn (uključivo PDV).

Stručni nadzor nad izvođenjem radova vrši VE-DOM PROJEKT d.o.o., iz Preloga. Ugovorena vrijednost nadzora iznosi 33.750,00 kn (uključivo PDV).

U okviru radova na rekonstrukciji grobne kuće izvedeno je i hortikulturno uređenje trga uz grobnu kuću dok će se početkom 2018.g. izvesti Spomen obilježje židovskom groblju.

3. Izgradnja kanalizacijske mreže i modernizacija ceste ŽC 2033 u Čehovcu

Dana 26.10.2017. godine završeni su radovi na izgradnji sanitarne i oborinske kanalizacije te radovi na rekonstrukciji i modernizaciji prometnica i izgradnji pješačko – biciklističkih staza kroz mjesto Čehovec. Uz sve nabrojeno postavljena je LED rasvjeta u većem dijelu Čehovca, uveden je širokopojasni internet te je u naselje Čehovec uloženo više od 16 milijuna kuna.

Radove na sanitarnoj i oborinskoj kanalizaciji u naselju Čehovec prema sklopljenom Sporazumu od 15. srpnja 2016. godine, izvela je zajednica ponuditelja koju čine tvrtke Tegra d.o.o. Čakovec, Hidrotehnika d.o.o. Savska Ves i Vodogradnja d.d. Varaždin, dok je nositelj investicije tvrtka Međimurske vode d.o.o..

Ukupno se izvelo 6.505 m sanitarne kanalizacijske mreže sa tri precrpne stanice i 1.465 m oborinske kanalizacije. Sanitarne otpadne vode transportirati će se prema kanalizacijskom sustavu Općine Donji Kraljevec, odnosno na UPOV Donji Kraljevec. Stručni nadzor nad izvođenjem radova na izgradnji sanitarne kanalizacije provodila je tvrtka AT Consult d.o.o. iz Varaždina.

Projekt „Izgradnja sanitarne kanalizacijske mreže naselja Čehovec“ sufinanciran je također iz sredstva EU u sklopu Programa ruralnog razvoja – mjera 7.2.1. u ukupnoj vrijednosti od 5.822.044,04 kuna.

Također u suradnji sa Županijskom upravom za ceste Međimurske županije, izvedeni su radovi na rekonstrukciji ŽC 2033 s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza u naselju Čehovec nakon izgradnje kanalizacije. Radove je izvela Tegra d.o.o. iz Čakovca, a vrijednost izvedenih radova iznosi 7.130.000,31 kn sa PDV-om.

Ulaganjem u rekonstrukciju i modernizaciju prometnica, izgradnjom pješačko – biciklističkih staza u Čehovcu iznimno je povećana sigurnost prometa.

Ove radove zajednički su financirali Grad Prelog i Županijska uprava za ceste Međimurske županije. Stručni nadzor nad izvođenjem ovih radova vršila je tvrtka NORD-ING d.o.o. iz Čakovca za iznos od 58.493,75 kn sa PDV-om.

4. Nova ulica u Čehovcu

U sklopu Programa podrške regionalnom razvoju za 2017. godinu, a koji je namijenjen jedinicama regionalne i lokalne samouprave za jačanje socijalne kohezije i održivog razvoja, a raspisan od strane Ministarstva regionalnog razvoja, Gradu Prelogu je odobreno 400.000 kuna. Sredstva su uložena u uređenje komunalne infrastrukture Nove ulice u Čehovcu. Radove je izvela tvrtka Tegra d.o.o. Čakovec, a vrijednost izvedenih radova iznosi 609.140,17 kn sa PDV-om.

5. Čehovec – izvedba širokopojasne optičke infrastrukture

U naselju Čehovec je izvedena nova komunalno-telekomunikacijska infrastruktura u smislu optičkih kabela i pripadajuće pasivne opreme za širokopojasni internet. Navedena infrastruktura postavljena je na niskonaponskim stupovima javne rasvjete. Nova telekomunikacijska infrastruktura sastoji se od „glavne mreže“ koja je razvedena po stupovima javne rasvjete i od „priključaka“ ili pristupne mreže. Priključak je kabel debljine 3,5 milimetara koji započinje na niskonaponskom stupu i završava na obiteljskim kućama i praktično je slabo vidljiv sa obzirom na visinu postavljanja i njegovu debljinu.

Radove je izvela tvrtka Infrastruktura d.o.o. iz Ludbrega.

6. Izgradnja sportske dvorane OŠ Draškovec

Radovi na izgradnji sportske dvorane OŠ Draškovec nastavljeni su i u drugoj polovici 2017. Izvođač radova je tvrtka Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca.

Ugovorna vrijednost radova je 4.687.500,00 kuna (sa PDV-om), a u financiranju uz Grad Prelog sudjeluje i Međimurska županija, Sukladno Sporazumu o izgradnji školske sportske dvorane OŠ Draškovec, kojeg su dana 14.3.2017. godine sklopili Međimurska županija, Grad Prelog i Osnovna škola Draškovec. Udio sufinanciranja od strane Grada Preloga je 40% dok je udio Međimurske županije 60%.

Gradnja sportske dvorane obuhvaća slijedeće aktivnosti: izradu projektne dokumentacije, ishođenje uvjeta i potvrda glavnog projekta, ishođenje građevinske dozvole, građevinske radove s izvedbom priključaka instalacija i vanjsko uređenje, projektantski nadzor te organizaciju tehničkog pregleda, uključivo ishođenje uporabne dozvole, a biti će obračunata i isplaćena izvođaču po sustavu "ključ u ruke".

7. Sportski park Čehovec

Tijekom srpnja i kolovoza 2017. g. izveden je sustav za navodnjavanje sportskog terena u vrijednosti 11.984,00 kn te je izvršena nabava nove kosilice u vrijednosti 30.000,00 kn.

8. Sportski park Cirkovljan

Izveden je elektroenergetski priključak za objekt u Sportskom parku u Cirkovljanu. Vrijednost priključka iznosi 29.109,38 kn.

Također izvršena je i nabava te montaža bojlera u vrijednosti 6.000,00 kn.

9. Produljenje javne rasvjete u ul. Matije Gupca u Draškovcu

Početak rujna 2017. izvedeno je produljenje postojeće javne rasvjete Ulice Matije Gupca u Draškovcu. Radovi podrazumijevaju izvedbu elektroenergetske mreže i dva nova betonska stupa sa led rasvjetom. Radove je izvela tvrtka D.G. Commerce d.o.o., a vrijednost izvedenih radova iznosi 18.127,00 kn.

10. Sportski park „Galeb“ Oporovec

Tvrtka Energyplus d.o.o. iz Ludbrega za potrebe osvjetljavanja sportskog terena donirala je 12 led reflektora ukupne vrijednosti 25.024,80 kn (sa PDV-om).

Postavu reflektora izvršila je tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga, a vrijednost radova iznosi 70.213,50 kn.

Pored spomenutih radova izvršena je nabava i postava nove stolarije objekta svlačionice. Vrijednost nove stolarije iznosi 20.536,96 kn, a nabavu i montažu izvršila je tvrtka Vnuk produkt d.o.o.

Izvedena su i nova dvokrilna vrata ograde za sportski teren kao i prenosiva ograda. Radove je izvela tvrtka FIL j.d.o.o. iz Oporovca.

Također izvedeno je i navodnjavanje za sportski teren. Vrijednost izvedenog sustava za navodnjavanje iznosi 17.033,00 kn.

Radovi u suradnji sa javnim poduzećima i tvrtkama:

1. Obnova kolnika na dijelu dionice LC20060 – ulice Kneza Domagoja u Prelogu
Županijska uprava za ceste Međimurske županije dana 27.10.2017. godine izvršila je obnovu gornjeg habajućeg asfaltnog sloja Ulice Kneza Domagoja u Prelogu (LC 20060) na dionici duljine cca 160m. Radove je izvela tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana.

2. Projekt Aglomeracije Donja Dubrava

Dana 11.10.2017. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava i sufinanciranju projekta aglomeracije Donja Dubrava. Ukupna vrijednost projekta je 236.350.812,00 kuna, a vrijednost potpisanog ugovora za bespovratna sredstva iznosi 135.652.414,00 kuna.

Projektom aglomeracije Donja Dubrava predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja, Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac, Oporovec i Čukovec) te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba (naselje Kotoriba).

Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Sastavni dio cjelokupnog projekta je i nabava vozila za održavanje sustava odvodnje. Projektom je obuhvaćeno i vršenje stručnog nadzora

nad izgradnjom sustava odvodnje, kao i nad izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, te komponenta upravljanja cjelokupnim projektom i komponenta koja obuhvaća aktivnosti na promidžbi i vidljivosti tijekom trajanja projekta. Sveukupno je predviđena izgradnja cca. 65 kilometara gravitacijskih cjevovoda, više od 16 kilometara tlačnih cjevovoda, 34 precrpne stanice i kišno retencijski bazen volumena 400 m³.

PROGRAM 1007 ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Održavanje komunalne infrastrukture provodi se sukladno programu održavanja koji obuhvaća komunalne djelatnosti:

- odvodnju atmosferskih voda,
- održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje javnih površina,
- održavanje javnih površina,
- održavanje nerazvrstanih cesta te
- javnu rasvjetu

Navedeni radovi povjereni su GKP PRE-KOM d.o.o.

Cilj navedenog programa je dovesti komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u najviši stupanj funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

Osim radova povjerenih GKP PRE-KOM d.o.o., u okviru programa održavanja izvršeni su još i slijedeći radovi:

1. Deratizacija i dezinfekcija; zbrinjavanje napuštenih domaćih životinja

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga. Deratizaciju i dezinfekciju proveli su djelatnici Bioinstituta iz Čakovca.

Također, Grad Prelog sufinancira i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa i mačaka), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina.

2. Prometna signalizacija

Tokom cijele godine vrši se redoviti pregled i zamjena dotrajale i oštećene vertikalne prometne signalizacije. Radove na zamjeni dotrajale vertikalne prometne signalizacije vrši GKP PRE-KOM d.o.o.

3. Održavanje javne rasvjete

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne rasvjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području grada, zamjena dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne rasvjete i intervencijski zahvati.

Također, kao i svake godine, u dane Adventa izvode se radovi na iluminaciji Grada. Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i elemenata rasvjete. Cilj ove aktivnosti je što svečanije i s puno svjetla građanima

pružiti ugođaj obilježavanja dana Adventa i ulaska u Novu godinu. Radove je izvodila tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga.

Pored navedenih radova, sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2017. godinu, obavljani su radovi na:

- održavanju i uređenju javnih površina,
- sadnji cvijeća,
- održavanju i sadnji drvoreda,
- održavanju nerazvrstanih cesta,
- održavanju tržnice,
- odlaganju komunalnog otpada
- održavanju oborinske odvodnje
- održavanju dječjih igrališta u svim naseljima

Navedene radove vrši GKP PRE-KOM d.o.o.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.